
ATA DA 1.ª ( PRIMEIRA ) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO  

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JAGUARIBE. 

 

                                  PRESIDÊNCIA DO SR. JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

                                  SECRETARIADA PELO SR. RICARDO BRUNO DIÓGENES SOUZA  

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de janeiro de dois mil e vinte (2021), às nove horas, reuniu-se em 

sua sede própria a Rua: Savino Barreira n.º 1112,  em sessão extraordinária, esta edilidade sob 

a Presidência do nobre vereador José Rui Peixoto Pinheiro (obedecendo todo o rito regimental 

), tendo como secretário o  vereador Ricardo Bruno Diógenes Souza. Sessão extraordinária 

convocada pelo Sr. Presidente da Câmara municipal José Rui Peixoto Pinheiro. O Sr. Presidente 

em “nome de Deus” declarou aberta a presente sessão extraordinária, iniciando com a execução 

do hino do nosso município.  Na sequência a presidência solicitou o nobre vereador Ricardo 

Bruno Diógenes Souza para fazer a leitura do salmo Bíblico n.º 117. Dando continuidade, o Sr. 

Presidente solicitou ao 1ª secretário para fazer a leitura das matérias objetos desta convocação 

extraordinária: I ) Projeto de Lei Nº 001/2021, de 01 de janeiro de 2021. AUTORIZA O CHEFE DO 

EXECUTIVO DELEGAR A PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTO SANITÁRIO NAS LOCALIDADES DE PEQUENO PORTE DO MUNICÍPIO DE HIDROGRÁFICA 

DO MÉDIO JAGUARIBE – SISAR-MUNICÍPIO JAGUARIBE E SUAS ASSOCIÇÕES FILIADAS E DÁ   

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A presidência anunciou a ORDEM DO DIA: I – deliberação sobre o 

parecer jurídico e técnico que fundamenta a existência dos dois princípios regimentais, quais 

sejam o princípio da URGÊNCIA E DO INTERESSE PÚBLICO RELEVANTE que caracterizam a 

justificativa legal para a necessidade de convocação de sessão extraordinária. A presidência 

colocou em discussão e votação o parecer jurídico em epígrafe, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes no plenário.  II ) Apresentação, discussão 

e votação em 1.º e 2.º turno do projeto de lei N.º 001/2021, de 01 de janeiro de 2021. Neste 

momento a presidência suspendeu a sessão por 15 ( quinze ) minutos e em concordância com o 

plenário, solicitou as comissões de Justiça, Legislação e Redação; de Finanças e Orçamento; de 

Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços Públicos e de Saúde e Saneamento, reunirem-se e 

analisarem, apresentarem pareceres, discutirem e votarem o projeto de lei acima mencionado. 

Ao reiniciar a sessão, a presidência solicitou os pareceres dos respectivos relatores das 

comissões de Justiça, Legislação e Redação; de Finanças e Orçamento; de Desenvolvimento 

Urbano, Obras e Serviços Públicos e de Saúde e Saneamento.  Os relatores vereadores Édiva 

Maria Diógenes Braga Santiago (Comissão de Justiça, Legislação e Redação e de Saúde e 

Saneamento ) , José Valdi Vieira ( Comissão de Finanças e Orçamento), Francisco Désio Diógenes 

Júnior (Comissão de Desenvolvimento Urbano, Obras e Serviços Públicos), apresentaram 

relatórios e pareceres favoráveis aprovados por unanimidade dos membros  dessas quatro 

comissões. Colocado em discussão e votação em 1.º turno, o projeto de lei N.º 001/2021 foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes no plenário. Na sequência, 

a presidência em concordância com o plenário colocou em votação a quebra do interstício que 

segundo o regimento interno artigo 179, parágrafo segundo é de 24 horas no mínimo, o tempo 



de duração entre a votação do primeiro e segundo turno. O plenário aprovou por unanimidade 

a quebra do interstício. Na sequência, a presidência colocou o projeto de lei Nº 001/2021 em 

discussão e votação, em 2.º turno.  Ao votar, o vereador Júnior de Désio propôs que as 

associações beneficiadas com Projetos sejam acompanhadas, e com isso valorizadas. Pediu a 

parte, o vereador Valdi e enalteceu a ideia do colega Désio. Após as palavras dos vereadores, o 

Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores e vereadoras presentes no plenário: 

Auricélio Teixeira Lima, Ricardo Bruno Diógenes Souza, José Ueimas Nogueira, Raimundo Uchôa 

Filho, Nayana Lima Santos, Édiva Maria Diógenes Braga Santiago, Moacir Diógenes Sobrinho, 

José Valdi Vieira, Geomar Freire Alves, Francisco Vanaldo Araújo Batista, Márcio Pereira de 

Oliveira, Francisco Désio Diógenes Júnior e o vereador Presidente José Rui Peixoto Pinheiro. Não 

havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão 

extraordinária. A sessão é levantada às 11 h ( onze horas ), plenário  da Câmara Municipal de 

Jaguaribe,  04 de janeiro de 2021.  

 

 

________________________________________ 

Presidente: JOSÉ RUI PEIXOTO PINHEIRO 

 

_______________________________________ 

1.º Secretário: RICARDO BRUNO DIÓGENES SOUSA 

 

 

 

 

 

 

 

 


